
 

 

Διημερίδα ενημέρωσης για την Παγκόσμια Ημέρα Κατά του AIDS  

Ημερομηνία: 1 & 2 Δεκεμβρίου 2025 

Τοποθεσία: Κεντρική Πλατεία Λάρισας - Κτήριο Κατσίγρα 

Διοργάνωση: Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ΕΕΦΙΕ Λάρισας, Φοιτητικός 

Σύλλογος Ιατρικής Λάρισας 

Επιστημονική Επιμέλεια: Παθολογική Κλινική ΠΓΝΛ 

Συνεργασία: ΕΟΔΥ, HelMSIC 

Ώρες δράσεων: 

Περίπτερο & δωρεάν τεστ: 10:00-15:00 (1 & 2 Δεκεμβρίου) 

Κύκλος ομιλιών: Τρίτη 2 Δεκεμβρίου, 19:00–20:30 

 

Ανακοίνωση 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Κατά του AIDS, η Ιατρική Σχολή του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, σε συνεργασία με την Επιστημονική Εταιρεία Φοιτητών 

Ιατρικής Ελλάδας (ΕΕΦΙΕ) και τον Φοιτητικό Σύλλογο Ιατρικής Λάρισας, και υπό την 

επιστημονική επιμέλεια της Παθολογικής Κλινικής του ΠΓΝΛ, διοργανώνει 

διημερίδα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για θέματα πρόληψης και έγκαιρης 

διάγνωσης του HIV. 

Την Δευτέρα 1 Δεκεμβρίου, από τις 10:00 έως τις 15:00, φοιτητές της Ιατρικής, σε 

συνεργασία με κλιμάκιο του ΕΟΔΥ, στελέχωσαν ενημερωτικό περίπτερο στην 

Κεντρική Πλατεία Λάρισας, όπου διενεργήθηκαν δωρεάν, ανώνυμα rapid tests για 

HIV, ηπατίτιδες και σύφιλη. 

Η δράση θα συνεχιστεί και την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου τις ίδιες ώρες. Την Τρίτη, από 

19:00 έως 20:30, στο Κτήριο Κατσίγρα, θα πραγματοποιηθεί κύκλος ομιλιών από 

φοιτητές Ιατρικής, με θεματικές που αφορούν: 

• την πρόληψη 

• τη διάγνωση 

• την αντιμετώπιση 

• το κοινωνικό στίγμα γύρω από τον HIV 



Οι ομιλίες έχουν σχεδιαστεί σε μορφή ερώτησης-απάντησης, προσφέροντας μια 

προσιτή, κατανοητή και άμεση ενημέρωση για το κοινό, με στόχο την αποδόμηση 

της παραπληροφόρησης και την προώθηση της επιστημονικής γνώσης. 

Η συμμετοχή των φοιτητών, σε στενή συνεργασία με τους διδάσκοντες και τους 

θεσμικούς φορείς υγείας, αναδεικνύει τον βαθιά κοινωνικό χαρακτήρα της Ιατρικής 

και τον ρόλο της εκπαίδευσης στην καλλιέργεια ενσυναίσθησης, επαγγελματισμού 

και δημόσιας υπευθυνότητας. 

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στηρίζει έμπρακτα δράσεις που συνδέουν την 

ακαδημαϊκή κοινότητα με την κοινωνία και προάγουν την ενημέρωση και την 

πρόληψη ως θεμελιώδη στοιχεία της δημόσιας υγείας. 


